

中州·综合

陕县5名官员车祸身亡案一审有果

两名被告人因交通肇事罪均被判刑3年半,表示要上诉

□据 新华社郑州12月9日电(记者 双瑞)

河南省新密市法院日前对造成河南陕县多名官员死伤的“4·7”特大交通事故案做出一审判决,以交通肇事罪分别判处两名被告人有期徒刑3年6个月。

4月7日,一辆载有河南陕县6名外出考察官员的商务车在新密市境内发生车祸。除陕县国土资源局原纪检组组长受伤外,车上其余6人,包括司机,陕县原政协主席,县委常委、政法委书记,副县长,住房和城乡规划建设局局长,旅游局局长,全部遇难。

法院经审理查明,2013年4月7日1时许,潘文峰驾驶豫MS9717号别克商务车,沿新密市嵩山大道由西向东行驶到东城中石化加油站西口处左转弯时,在其左后方同向行驶的申金岭驾驶的豫AL3869号重型自卸货车向左避让,致货车向右侧翻并碾压商务车,事故造成人员6死1伤、车辆损坏2台。

经新密市公安局交巡警大队认定,被告人、豫AL3869号重型货车实际车主白辉利明知货车改装后装满货物超载仍然购买,并雇佣、指使司机驾驶车辆超载营运;被告人申金岭明知超载,仍驾驶车辆上路超速行驶,结果

造成此次重大交通事故。两名被告人负事故同等责任。

法院另查明,该重型货车的挂靠单位是郑州市祥云汽车运输有限公司。案发后,该公司已对6名乘车人的亲属进行了共计190万元的赔偿。

法院认为,被告人申金岭、白辉利的行为均已构成交通肇事罪,二人到案后如实供述罪行,依法可从轻处罚;货车挂靠公司已对大部分被害人予以赔偿,可酌情从轻处罚。因此,法院分别判处两名被告人有期徒刑3年6个月。

不过,两名被告人不服判决,表示要上诉。

请让我来关心你 就像关心我自己

男友变成植物人,商丘一女子坚持为他生下孩子,还不离不弃照顾他

□据 大豫网

5年前,李东朝和小雯(化名)在外地打工时,相遇相恋;3年前,一场车祸让李东朝变成植物人,当时小雯刚检查出怀孕2个月。后来,她不仅生下腹中孩子,而且不离不弃地照顾李东朝。小雯说:“虽然没结婚,但我从没想过嫁给别人,只想一直陪在他身边。”

12月8日上午,记者慕名来到商丘市梁园区水池铺乡彭庄村李东朝家。“你看看这咋弄,好好的个人成这样了,多亏了俺儿媳妇照顾这么久。”李东朝的母亲刘西英指着躺在床上正打点滴的李东朝说。

据了解,2010年3月初,李东朝骑摩托车去姐姐家,返回时遭遇车祸,因脑部严重受伤,变成了植物人。此时,女友小雯正在李东朝家中安胎。“小雯还年轻,我们不能耽误她,就劝她把孩子打掉,可她就是不听。”刘西英说。

李东朝成植物人后,小雯每天都给李东朝喂饭、擦洗身子。家里积蓄花光了,为补贴家用,小雯后来到老家夏邑县的一个服装厂打工,把挣的钱全部交给李东朝的父母。每逢假期,小雯还会赶到李东朝的身边照顾他。

“哪有父母不希望自己女儿幸福的?我爸妈看我这个样子,这几年一直在劝我,给我说媒,都被我拒绝了。我是东朝的人,虽然没有结婚,但我愿意一直在他身边。”小雯说。

李东朝的哥哥告诉记者,小雯今年才23岁,照顾李东朝这几年让李家非常感动。如果小雯愿意嫁给别人,他愿意拿出嫁妆钱,可是小雯不同意。

“虽然我跟他在一起的时间不长,但是我们两个感情很深。那时候他对我非常好,现在他这样,为了他,也为了他妈妈,我坚持把孩子生了下来。”小雯说,她说不出为什么会这么做,但她不后悔,也没有想过嫁给别人。

中原首家 3D打印体验馆开业

飞机、汽车、巧克力、戒指……这些都可以用打印机打印出“实物”,你相信吗?12月8日,中原首家3D打印体验馆在郑州高新区开业,风靡欧美的3D打印机在郑州落户了。体验馆内摆满了打印出来的人物模型等,其原材料为金属、塑料、树脂或石膏。据介绍,3D打印机打印出的产品是按重量计算出售的,最贵的为金属类,每克30元至50元,最便宜的是塑料,每克3元至5元,打印个微缩版的自己得花两三千元。图为3D打印机打印出的真人模型。(据中原网)



不堪家暴出走18年 民警帮她重获亲情

□据 新浪网

“你们不仅让我有了身份证,还让我们母女得以团聚相认。”12月8日,离家18年的张某走进鹤壁市金山派出所庞村社区中队户籍室,紧紧握住民警郑丽萍的手连声称谢。

11月29日,一名带外地口音的中年妇女到户籍室咨询办理二代身份证,但没有户口簿和其他身份证件。民警询问得知,这名妇女姓张,

四川籍人,20多年前与辖区户堂村李某结婚,育有两个女儿。因李某有偷盗恶习,还常常对她施暴,张某返回娘家。

18年来,由于户口还在户堂村,张某一直未办二代身份证,生活多有不便,这次回来办证怕丈夫闹事,不敢回丈夫家要户口簿。户籍民警郑丽萍经多方核实,证明了张某的身份,当即为她办理了二代身份证。事后,张某迟迟不愿离去,民警劝慰她时,她突然放

声大哭:“我想见见两个女儿,但怕见丈夫,请你们帮帮我。”

民警调查得知李某因盗窃已入狱,随即联系到李某的婆婆何某。何某闻讯带着两个孙女赶来。或许难以释怀母亲当年抛弃弃女的行为,小女儿质问张某:“你走了还回来干啥?我们不认你这个妈。”张某抱头痛哭。

经过民警苦口婆心的劝说,两个女儿最终和母亲拥抱在了一起。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值